S DICTROLUX

FRULLATORE
ELETTRICO

ISTRUZIONI D'USO



Avvertenze di sicurezza

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali.
Lapparecchio & destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
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rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dallapparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare Iapparecchio in
prossimita di altre persone o animali,
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non awvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di



alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfid calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune nparti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  |'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraqgio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.L utilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di  incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dall'alimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo o pulilo o manutenerlo.
Non lasciare 'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all‘aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio

mentre € collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo i
alimentazione o dellapparecchio, e
necessario farlo riparare dal fabbricante
0presso un centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante I'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Questo apparecchio
non deve essere utilizzato da bambini.
Questoapparecchio puoessere utilizzato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro € stata
assicurata un‘adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa 'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati,
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere
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'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

Lapparecchio non & destinato ad
essere fatto funzionare per mezzo di
un temporizzatore esterno 0 con un
sistema di comando separato.

Non usare I'apparecchio in prossimita di
vasche o lavandini pieni di acqua.
Nonimmergereil corpo motore in acqua
e non metterlo mai sotto un rubinetto
d'acqua corrente,

Non esporre [apparecchio all'umidita o
all'influsso di agenti atmosferici.

Non far mai funzionare I'apparecchio
senza alimenti,

Quest'apparecchio non € concepito per
esser usato continuativamente. Far
raffreddare I'apparecchio sempre per
qualche minuto tra un utilizzo e un
altro.

ATTENZIONE: ~ Assicurarsi  di  non
utilizzare I'apparecchio in maniera
errata e di utilizzarlo esclusivamente in
conformita alle istruzioni in dotazione.
Non usare I'apparecchio se sono
danneqgiati il corpo motore o i suoi
accessori.

ATTENZIONE: ~ Assicurarsi che
l'apparecchio sia spento prima di
smontarlo e di togliere Iaccessorio dal
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suo supporto.

Non toccare mai le partl In movimento.
Spegnere  Iapparecchio prima  di
cambiare gli-accessori e di avvicinarsi
alle parti in movimento durante il
funzionamento.

Prima di pulire il prodotto, & necessario
accertarsi che la spina sia disinserita,
Prestare particolare attenzione quando
si maneggiano le lame taglienti. Prima
dell'utilizzo lavare le parti a contatto
con alimenti.

Disinserire ~ sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo e pulirlo.

Non usare Iapparecchio seil cestello ol
gruppo lame e danneggiato.

Non rimuovere mai il coperchio
dell'accessorio  montato sul  corpo
motore mentre |'apparecchio & in
funzione.

ISTRUZIONI PER L'USO

1- Ponete gli ingredienti nella brocca assicurandovi di non superare
mai il limite MAX situato sulla brocca.

2- Montate la brocca sull’'unita motore; fissatela facendola ruotare
?ella direzione della freccia e assicurandovi di non impegnare una
39r2|?o§i(zciisnsg¥g il coperchio, collegate I'apparecchio alla fonte di
energia e procedete con ['operazione.

4-Non riempite mai la brocca con ingredienti a temperatura superiore
a80°C.

5- Se utilizzate I'apparecchio per oltre 1 minuto in maniera continua,
sara necessario far riposare la macchina per un minuto prima di
poterla riutilizzare.

6- Gli ingredienti liquidi, come olio e latte, possono essere
¥Srrlszi?(t>ln$?r:§g la fessura situata sul coperchio, anche durante il
7-Si raccomanda di tagliare gli ingredienti in piccole parti in modo
da facilitare il funzionamento del frullatore, cercando di non
sovraccaricare la brocca aggiungendoli gradatamente.

8- Se l'apparecchio vibra a causa del cibo non uniformemente

distribuito, spegnete 'apparecchio, aprite il coperchio e distribuite gli
ingredienti uniformemente.



ESEMPI DI UTILIZZO QUANTITA
FRULLATO 100 g di frutta + 150 ml di latte
MINESTRONE 100 g (con aggiunta di acqua)
SPEZIE (cipolla, carota, aglio) 509
PULIZIA

- Scollegate sempre I'apparecchio prima di procedere alla pulizia;

- Non mettete mai il frullatore in lavastoviglie. Non immergetelo mai
in acqua o sotto acqua corrente. Pulitelo con una spugna umida;

- Vi consigliamo di pulire la lama e la brocca del frullatore dopo ogni
utilizzo;

- In caso di colorazione delle parti in plastica dovuta agli alimenti,
come ad es. le carote, strofinatele con un panno imbevuto dolio per
alimenti e poi procedete alla pulizia normale.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion!  Lea estas instrucciones
antes del uso. Lea todos los avisos de
sequridad y todas las instrucciones,
El hecho de no respetar los presentes
avisos e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencia! Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado tinicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que esta disefado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligrosoy expone al usuario
a riesgos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponde con
la de la red local y no utilice tomas o
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alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o alqunas de sus partes estan
daiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere a que se haya enfriado antes
de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas o animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a lared eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
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apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso
junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios
a personas. Desconecte siempre el
aparato si lo deja sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo
0 realizar su mantenimiento. No deje
el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No
utilice el aparato al aire libre. No deje
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a la red eléctrica. Si el cable
de alimentacion o el aparato estuvieran
dafiados, serd necesario hacerlos
reparar por el fabricante o por el servicio



técnico autorizado para evitar posibles
peligros. No utilice el aparato con las
manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

AATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, al ser potenciales fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plstico
fuera del alcance de los nifios. No e
un juguete. Durante el uso, asequrese
de que los nifios no toquen el aparato.
Este aparato no puede ser utilizado por
nifios. Este aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los niflos no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben ser realizadas
por nifos. Mantenga este aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

El aparato no estd diseiado para
funcionar con un temporizador externo
0 un sistema de control separado.

No utilice el aparato cerca de bafieras o
pilas llenas de aqua.

No sumerja el cuerpo motor en agua
y nunca lo ponga debajo del grifo con
aqua corriente.

No deje el aparato expuesto a la
humedad o0 a los agentes atmosféricos.
Nunca lo haga funcionar sin alimentos.
Este aparato no estd disefiado para un
uso continuado. Deje siempre enfriar el
aparato durante algunos minutos antes
de volver a utilizarlo.

ATENCION: asegurese de utilizar el
aparato correctamente y de hacerlo
(inica y exclusivamente de conformidad
con las instrucciones proporcionadas
por el fabricante.

No utilice el aparato si el cuerpo motor o
sus accesorios estan dafiados.
ATENCION: aseq(irese de que el aparato
esté apagado antes de desmontarlo y
quitar el accesorio de su soporte.

Nunca toque las partes en movimiento.
Apaque el aparato antes de cambiar los
accesorios y acercarse a las partes en
movimiento durante el funcionamiento.
Antes de limpiar el aparato, asequrese
de que el enchufe esta desconectado.
Tenga mucho cuidado cuando maneje
cuchillas cortantes

Antes de utilizar el aparato, lave las
partes en contacto con los alimentos.
No utilice el aparato si el contenedor
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0 el grupo de cuchillas estan dafados.
Este equipo no debe ser utilizado por
ninos.

Nunca quite la cubierta de accesorios
montados en la carcasa del motor
mientras la  mdquina estd en
funcionamiento.

INSTRUCCIONES DE USO

1- Colocar los ingredientes en la jarra prestando atencion a no superar
el limite MAX situado en la jarra.

2- Montar la jarra sobre la unidad del motor, posicionarla haciendola
girar en la direccion de la flecha.

3- Colocar la tapa, enchufar el aparato y proceder con las operaciones.
4- No agregar ingredientes con temperatura mayor a 80°C.

5- No utilizar el aparato durante mas de 1 min., dejar reposar el
aparato despues de cada utilizo.

6- Los ingredientes liquidos como aceite o leche, pueden agregarse
atraves de la fisura situada sobre la tapa, también durante el
funcionamiento.

7- Se aconseja cortar los ingredientes lo mas pequefio posible,
de manera de no sobrecargar la jarra, agregar los ingredientes
gradualmente.

8- Si el aparato vibra o se sacude, por causa de los ingredientes no
uniformemente distribuidos, apagar el aparato, abrir la tapa y
distribuir los ingredientes uniformemente.

EJEMPLOS DE UTILIZO CANTIDAD
licuado 100 gr. de fruta + 150 ml.
de leche
Sopa de verduras 100 gr. (con agregado de
agua)
Specias (cebolla, zanahoria, 50 gr.

ajo)

LIMPIEZA

- desenchufar el aparato antes de proceder a la limpieza;

- no colocar la licuadora en el lavavajillas. No sumergirlo en agua,
limpiarlo con una esponja humeda;

- se aconseja limpiar el pié de la licuadora después de cada utilizo;

- en caso de coloracion de las partes plasticas causadas por alimentos
como zanahoria, limpiar con un pafio embebido en aceite de cocina,
luego proceder a la limpieza normal;

-no desmontar el aparato;

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENQIT\O!

Atencdo! Leia as instrugbes antes da
utilizacdo. Leia todos os avisos de
sequrana e todas as instrucdes. Se ndo
Sequir 0s presentes avisos e instrugoes
poderdo se verificar choques elétricos,
incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequran¢a para reduzir os riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificaches materiais. 0
aparelho é destinado somente para uso
doméstico e para as funces indicadas
neste manual. Nao é adapto para uso
profissional. Néo utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizaao
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e
expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhavel tornd-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensdo indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede
local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou



qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele néo entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aquarde até seu esfriamento
antes de guarda-lo e de proceder coma
sua limpeza. Ndo utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o0 cabo de alimentacdo
envolta da méo quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o caho
de alimentagao da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizagdo. Nao puxe-0 ou transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentacdgo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-o sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de

utilizacdo junto com as instrugdes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura desse livrinho de instrucdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
endereo indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estao
atarraxados corretamente, o estado de
desgastedoaparelhoe controletambém
seu correto funcionamento. A utilizado
de acessérios nao aconselhados ou que
ndo foram fornecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificades as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentacdo se
deixado sem alquém vigiando e antes
de montd-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Ndo utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe 0 aparelho sem alquém vigiando
enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificacdo
do fio de alimentacdo ou do aparelho,
€ necessario que seu conserto seja
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feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Nao utilize o
aparelho se estiver com as maos ou 0s
pés molhados, hiimidos ou descalcos.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das crianas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de pldstico longe do alcance
das criangas. Ndo € um brinquedo.
Durante a utilizagdo tome cuidado para
que as criangas ndo entrem em contato
com o aparelho. Este aparelho ndo
deve ser utilizado pelas criangas. Este
aparelho pode ser utilizado por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou sem 0 conhecimento necessario,
contanto que seja utilizado sob o
controle adequado de um adulto ou
apds que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizacdo sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As criancas nao
devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengao
ndo deve ser feitas por criangas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criancas e guarde em um
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lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo € destinado para ser
utilizado através de um temporizador
externo ou com umsistema de comando
separado.

Ndo utilize o aparelho nas proximidades
imediatas de banheiras ou pias cheias
de dqua.

Ndo mergulhe o corpo motor na dgua
e nunca coloque-0 debaixo de uma
torneira de dqua corrente.

Ndo exponha 0 aparelho a humidade ou
a acdo dos agentes atmosféricos.

Nunca faca funcionar o aparelho sem
alimentos.

Este aparelho ndo foi concebido para ser
utilizado continuativamente. Sempre
deixe esfriar o aparelho por alguns
minutos entre uma utilizacao e outra.
ATENCAO: Tome cuidado para ndo
utilizar o aparelho de forma errada
e de utilize-o exclusivamente em
conformidade com as instrucdes em
dotacdo.

Ndo utilize o aparelho se o corpo
motor ou 05 Seus acessorios estiverem
danificados.

ATENCAO: Verifique se o aparelho est
desligado antes de desmontd-lo e de
tirar 0 acessorio de seu suporte.

Nunca toque as partes em movimento.



Desligue o aparelho antes de trocar
05 acessrios e de se aproximar as
partes em movimento durante seu
funcionamento.

Antes de limpar o produto, é necessario
verificarse o plugue foi desconectado da
tomada. Tome muito cuidado quando
manusear as laminas cortantes. Antes
da utilizacdo lave as partes em contato
com 0s alimentos.

Ndo utilize o aparelho se a cestinha
ou 0 grupo de laminas estiverem
danificados.

No rimuovere mai il coperchio
dell'accessorio montado en el cuerpo
motore mentre el apparecchio estd en
funzione.

Nunca retire a tampa do acessorio
montadona (arcaca do motor, enquanto
amdquina estd a funcionar.

INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

1- Coloque os alimentos no jarro tomando cuidado para nunca
ultrapassar o limite MAX que se encontra no jarro.

2- Monte o jarro sobre a unidade motor; fixe-o girando na direcao da
seta e tomando cuidado para nao fazer uma forca excessiva.

3- Posicione a tampa, conecte o aparelho na fonte de energia e faca
fll~JaN0upr$craa ggg'cha 0 jarro com ingredientes com uma temperatura
superior aos 80°C.

5- Nunca utilize o aparelho por mais de 1 minuto, apés o qual o
|aparelho deverd ficar parado por um minuto antes de poder reutiliza-
6%5 ingredientes liquidos, como 6leo e leite, podem ser introduzidos
?ﬂfc\:g; adr; eanbt((e)rtura que se encontra na tampa, inclusive durante o
7- Eaconselhavel cortar os ingredientes o menor possivel para facilitar
a operacdo tentando ndo sobrecarregar o jarro mas acrescentando os
eventuais ingredientes gradualmente.

8- Se 0 aparelho se sacudir por causa dos alimentos distribuidos de

modo ndo uniforme, desligue o aparelho, abra a tampa e distribua os
ingredientes uniformemente.

EXEMPLOS DE UTILIZACAO QUANTIDADE
SUMOS 100 gr. de fruta + 150 ml de leite
SOPA DE LEGUMES E ARROZ 100 gr. (acrescentando agua)
(minestrone)
ESPECIARIAS (cebola, cenoura, 50 gr.
alho)
LIMPEZA

- Desconecte sempre o aparelho antes de iniciar a limpeza;

- Nunca coloque a liquidificadora na maquina de lavar lougas. Nunca
mergulhe na dgua ou debaixo de dgua corrente. Limpe com uma
esponja himida;

- Eaconselhavel limpar o pé da liquidificadora apds cada utilizacéo;

- No caso de coloracdo das partes de plstico devida aos alimentos,
como por ex. as cenouras, esfreque com um pano molhado com 6leo
para alimentos, e em sequida faca a limpeza normal;

- Nunca desmonte o aparelho;

GR - METPA AZQAAEIAX

&npozoxm

Mpoooy!  Awafdote ¢  odnyiec
mpw amd ™ ypfon. AwaPdote Ohe
T¢ mpoeidomoinoelc aopaleia  Kal
ONec Tic odnyiec, H pn tpnon Twy
TapovIwY mpoetdomoifoewy Kat Twy
odnytwv 6a pmopovoav va odnynoouy
¢ nAektpomnéia, mupkayd
[/ Kkat ooPapod¢  TpavpaTiopouC.
pocidomoinon! Otav xpnatomoteite
nAEKTPOKivNTEC OUOKEVEC, TpeiTemdvTa
Ti¢ faoikéc mpoguAddelc aopaheiac yia
Va EwoeTe Tov Kivouvo mupkaylde,
n\ektpomndiag, TpavpaTiopol  Ka
N ukkov (nuav.  H- ovokeuy éxel
0edlaaTel yia otkiak ypron yia T
\ermoupyiec mou  mepypdgovtal o€
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auTo To yyelpioto. Aev eivar kataMnho
yia  emayyehatiky  ypron.  Mnv
XPNOIUOTIOLELTE T GUOKELT Y10 0KOMOUG
(aMOoUC amb auToUE Y1 TOUC OMoiouG Exel
oxedlaatel. Omotadimote ypron GMn
amd exeivn mou kaBopiletar Bewpeitan
akataMnAn Kat emkivouvn kot exBétel
T0 Xprot o€ nhekTpikolg KIvdUvoUg
ka1 owplartikéc PAaBec. Av amopaoioete
va anoppiyete tov e¢omhiopd auto, Ba
Mpémel va Tov Kataotoete adpav,
koBovtac o kahwdto tpogodoaiac. Mpwv
ouvbEoeTe T OUOKELR e TV mapoxy
NAEKTPIKOU pedpato eAéyéte omL 1)
TAON TOU QVayPAQETAL OYETIKA (e Ta
TeYVIKd dedopiéva ou avtioToiyoly aTo
TOMKO OIKTUO Kall NV YpnotHomole(te
i oupBaréc pmakaveeCes - mpiceg
0UQuVA e 000 QVagEpOVTaL OTIG
npodlaypagéc.  Mnv  ypnotomoteite
™ ouokeun edv 1o kahwdlo, n mpila
| Kdmola amo Ta TUAKATA T €OV
kataotpagel. BePaiwbeire o 10
kahwdio Tpo@odoaiag eivat pakpid amd
TN GUOKeUR Kau Oev épyetat o emagn
ue Ta (eotd pépn e idtag A méCetal
0Ta AKpal 1) GO alNPa aVTIKeljeva.
Mnv amoouvdéete moté ™ ouokeun
Tpafuvtag 1o kahwdio. Metd
Xprion ¢ ouokeuq, amoouvdéoere
TOV aywyo ano TV myi pedpatoc Kt
(QAOTE TO Va KPUWOEL TV T PaNeTe
oty B¢on Tou kat Tov kaBapiopo. Mnv
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Xproylomoteite T ouokeur) - Kovtd
o¢ dMoug avpumoug i (wa. Oheg
0L €moKevec, oupmepihapBavopévng
¢ avrikatdotaong Tov  Kahwdiov
Tpogodosiac (v umdpyel), Ba mpénel
VO EKTENODVTOL 10VO A0 EYKEKPINEVOU
EUMEIDOVWHOVEC,  TIPOKEIUEVOU  Va
eCahelgOel kaBe kivouwvoc. Moté pnv
TUNiyete T0 Kahwdio yopw amé To yépl
00¢, 0tav n GUoKELR €var ouvOEdepEVN
Ue 10 nhektpikd Oiktuo. Kotd
Oldpkela katawyidag, amoouvdéote T0
kahwdio Tpogodoaiac amd v mpila.
lowote 1o kahwdto evtehwg mpw
Xprion. Mnv tpaBare 1) petagepere
0 pnydvnpa amé 10 Kahwolo
Tpogodooiac. Mnv ypnotomoteite 10
kahwdto w¢ Aapf. Mnv tpabdre To
kahwd1o YOpw amo atyunpéq ywviee Kal
unv o TomoBeTeite o€ (E0TéC EMPAVELEC,
Duhdéte autd To QuAAdI0 o€ aoparé
uépoc padi pe Ti¢ 0dnyiec, yia 6An ™
Oldpkeia {wA¢ TG OUOKeUAq, WaTe
V0 QuaTpéyete o€ quto 0TV umdpyel
avdykn. 2€ mepimwon mwhnong g
0uoKeun¢ o€ TpiToug, mapadwote Kal
Oha Ta éyypaga. Av daalovtac autd
0 QUMadio odnywv kamola. iépn
eivat duokoo va katavonBodv 1 av
undpyouv apgioliec, mpw amo T
Xprion Tou mpoivtog, EmKowWwvA0TE
le v etaipeia ot dievuvon mou
avagepeTal,



Mpoooyi! ENéyxete  meplodikd
0woTr 000@IyEN Twv TUYOV Prdwv, T
katdotaon @Bopdc ™G ouokeur¢ Ka
™ Olaopdhion ¢ 0pdi¢ Aermoupyiac,
H ypfon twv aéeooudp mov Oev
MPOTEIvOVTQL 1 mapéxovtal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKELNG LMOpEi v
mpokahéoel mupkayid, nhektpomingia i
Tpaupaiopod. Mavra va amoguvoéete
T 0UOKeun amo v tpopodooia av
apeBei Ywpic emmpnon Kau mpw Ty
ouvappoAéynon, amoouvappoloynote
kabapiopo  kar  owvtripnon.  Mny
QQRveTe T OUOKeU| eKTeDeliéun o€
aTHoogaiptkoUg mapdyovres  (Bpox,
AN, KM ..). Mnv ypnowiomoteite
T OUOKEUY € €CWTEIKOUG YWpouC,
Mnv aorvere T ouokeu ywpic
eniphegn evw eivar omv mpida. 2
nepimtwon  BAdPng tov  kahwdiou
Tp0g0dosla MPEMEL Val EMOKEVOTEl
amo OV KTAOKEUAOTH 1 amd €va
£€0V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVV YIa
va anogevyBei omoloadrmote kivouvoc,
AmoQEUyETe TNV EMAQ e TV GUOKEU
0tav Ta ¥épta 1§ Ta modwa oag Eival
Bpeyuévarn uypd.

&npozoxm

Kivduvog  aoguliac.  Ta  uhd
ouakevaoiag dev mpémet va Bpiokovral
kovtd o€ maidid yiati eivar duvnikd

emkivbuva. Kpatfote v mhaotiki
oakoUNa pokpid amd  maidid. Aev
evar éva mayviol. Kotd ™ yprion
BeBatwbeire o ta mandid dev epyoval
0¢ €magi pe ™ ouokeuy. At N
ouoKeul) dev mpémel va ypoomoteltal
and natdid. 0 e¢omhiopoc autoc pmopei
va ypnotoromBei amd dtopa pe
UEWWPEVEC OWUATIKEG, 10BNTNPIaKEC
N duavontikée kavomtee 1§ EMepn
eumelpiac Kat yvwong, av vgiotatal
katdMnAn empnon 1 av éxouv Adpel
0dnyiec oxeTIkd e T Xprion o€ GUOKEUR
A0QAAEIAg Kat €(ouV KaTavorioel Toug
kwduvous mou oyeiCovat pe aut
Ta naudia dev mpémet va maiCouv e T
ovokeur}. KaBapiaog kat ovtrpnan,
0ev Ba mpénet va extelobvtal amd ta
nadid. Kpatiote ™ ovokeun kat 10
kahwdto ¢ pakpid amd Ta maudid Kat
QUAGETE TV 0 OTEWVR Kat aogahi
TomoBeoia.

H ovokevy &ev mpoopiletal va
Nemovpyel pe ) Ponbeia  evoc
eCwteptkol ypovodiakomm 1 e éva
CEXWPLOTO 0UOTNHA ENEYYOU.

Mnv Ypnotponoteite ) ouakeur koved
0¢ pmaviépa 1 vepoyuTn yeudto pie
vepo. Mnv BuBiCere to owpa kivnipa
0€ vepo Kau pnv T Bacete kdtw amo
™ Ppvon pe tpeyodpevo vepd. Mnv
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ekBéTeTe ™ ouokevn o€ vypaoia N
Katd TV enidpaon TwV aTHOGYAIPIKGV
owvlnkav. Moté pnv  Aermoupyeite
T OUOKEL Ywpi¢ TpOQIa. AuTh N
ouokeur) Oev éxel oyediaotel yia va
owvexy ypron. Wocte T ouokevn
mdvra kat Gk yia Aiya Aemtd petady

Xpnotpomolei éva aho.
[IPOXOXH:  BePawbeite ot dev
Xpnoworoteite  tov eComhio0

E0QUAEVa Kall Va TO YpnotHomolfoete
UOVO OOQWVA [ TIC MapexOpevee
0dnyiec.

Mnv  xpnotdomoieite 1 GuaKeun
edv €youv umootel (NI 0TO OWA
KWITpa 1) Ta aggooudp Trg

MPO2OXH: BeBaiwBette ou n guokevn
eval - amevepyomompévy oY TV
amoouvappoAéynon kai Ty agaipeon
T0U e€aptruatog amo TV fdan ou.
Mnv ayyiCee note ta kivoUpeva pépn.
Amevepyomouote T OUOKevR o
amd v aMayq eéaptudtwv Kai Ty
TIPOGEYYLON 0TA KIVOUPEVA Iepn Katd
0 Aettovpyia.

MMpw am6 Tov kaBapiopd Tou mpoidvrog,
BePaiwbeite otiTo @i £yt amoouvdedei.
Na' eiote 1btaitepa mpooektikoi dtav
XElpl(EOTE TI¢ AemiOeg komi¢ Kal 151(1)(
katd Ty eGaywyn Twv Aemidwy amd o
konehho. lpw amo T yprian, mhovere
T0 Eprijiata mou épyovtal o€ Emagi
Ue TpogIpa. Mnv xpnowomoieite T
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OUOKELN &G TO TOpmavo f n povdda
Nemidawv éyetumootei (nuid.

Moté pnv agaipeite 10 KaAuppa
Tu ecapripatog  Tomobemfel oo
niepiBAnia Tov KT pa, eve 1) Hnxavi
Bpioketat o Aerroupyia.

OAHTIEX XPHIHE

1- TomoBeTote Ta OUOTATIKA 0TO doyeio 0TV Kavata divovtag
mpoooyn va pnv &emepaotei 1o 0pto MAX mou avaypdgetat otny
Kavara.

2- TomoBetrote TV Kavata oty povdda tou Kvntipa. Acpahiote
TNV MEPLOTPEPOVTAC TNV KATA TV QOPa TOU TOEOU XWPIC va aoKroETe
umepBolikn Suvapn.

3- TomoBeTn 0T T0 Kamdk, OUVO£0TE TN GUOKE 0TO NAEKTPIKA SikTuo
Kat ouvexioTe pie TV Sladikaoia.

4- Mnv yepiCete Vv Kavdta e oUOTATIKG ToU PBpiokovtal of
Beppokpacia peyahitepn Twv 80°C.

5+ My kdvete yprion g GUOKEURC Yia iepIoooTEO Tov 1 Aemod, oto
TéNo Tou omoiou Bo mpermet val Yivel 0Taon g 0UOKeVNC Yia éva Nemto
TIpW G TV ENavaypnoIoToinor| me.

6- Ta vypd ovotatikd omwe Aadl kat yaha, propovv va etayBoov
Slayéoov e e18ikic oxtopg mov Bpioketal oTo Kandkl, akopa Kat
Katd v diapketa Aertoupyiag.

7- TpoTeiveTat ) Ko TwV 0UOTATIKGV 0T0 PIKPOTEPO duvatd péyebog
pe tpomo mou Ba SteukohuvBei n emyeipnon, mpoomabwvtag va pnv
UMEPPOPTWOOVYE TV Kavdta aMd Ba mpémel va mpooBéooupe Ta
0UOTATIKG oTadlaKd.

8- Av n ouokeul} Tpavtdetal Aoyw TG avopolopopeng Slavoprg
TWV GUOTATIKWY, OBROTE 1), ONKWOTE TO KAMAKL Kal Slapolpaote To
TIEPLEYOLLEVO OpIOLOHOPPA.

[TAPAAEITMATA XPHZHX MOZOTHTA
OPANE 100 gr ®podTe + 150 ml yehx
ZOYNA MINEZTPONE 100 gr. ( pe TqV ™pOGOAKN
vepou)
KAPYKEYMATA(kpepp0d, 50 gr.

KXpOTO, 0KOPS0)

KaBapiopog

- AmoguvdéoTe Tn ouoKeun TipW amd Tov kabBaptopd e

- Mnv mhévete to pmhévtep ato muvtipto mdtwv. Mnv v BubiCetat
070 VPO MOTE Kal v T PAlete kdtw amd TPEXOUEVo Vepo.
KaBapiote T pe éva uypo opouyydpl;

- Mpoteivetal o kaBaptopde tov modloy Tou piSep petd amd kdbe
Xpnon;

- L& TePIMTWOn XpWHPATIONOU KAMOIwY TUNUATwY MAOTIKOU MOV
opeiketal o€ TPOQIUG, OTIWE Yla mapddelypa Kapota, TpiPTe pe éva
mavi Bpeypévo e eAalohado Kal PeTd oLVeYioTE pE TOV KAVOVIKO
kaBapiopo;

- Mnv anoouvappohoyeite moté v oUoKeur).



HR - MJERE OPREZA

&0PREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Procitati sve sigumosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih ~ sigurnosnih  napomena
| uputstava bi moglo prouzrokovati
strujni udar, pozar ifili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne siqurnosne mijere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlije-
da i osteCenja materijala. Uredaj je
namijenjen iskljucivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odluci baciti u
otpad ovaj uredaj, preporudljivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac

ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili ostrim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i Ciscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba il
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drSke.
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na sigurmnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koriStenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. Uslucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
ili uputama naidete na tesko shvatljive

15



dijelove ili se nadete u nedoumici, prije
samog koriStenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez! Redovito prekontrolirati cvrstocu
vijaka, trosnost uredaja te ispravno fun-
cioniranje. KoriStenje nepreporucenih
dijelova ili onih koji nisu prilozeni
od strane porizvodaca uredaja moze
izazvati opasnost od poZara, strujnog
udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljuciti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzo-
fa i prije montiranja, odmontirati ga
i ocistiti. Ne ostavljati uredaj izlozen
atmosferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen u stru-
ju ne ostavljati bez nadzora. U slucaju
oStecenja elektricne Zice istu treba po-
praviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za po-
pravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili
vlaznim rukama i nogama.

&0PREZ!

Opasnost od  qusenja.  Dijelove
ambalaze treba drzati izvan dohvata
djece, jer predstavljaju potencijalnu
opasnost. Plasticnu vrecicu drzati izvan
dohvata djece. Nije igracka. Osigura-
ti da tijekom koristenja uredaja djeca
na stupe u izravan dodir s istim. Ovaj
16

uredaj ne smije biti koriten od strane
djece. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca
i 0sobe sa smanjenim fizickim, Culnim
ili mentalnm sposobnostima ili osobe
bez iskustva ili znanja ukoliko su pod
nadzorom ili ukoliko su primile upute za
koriStenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti do kojih moze dodi tijekom
koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrzavanje uredaja
ne smije hiti obavljeno od strane djece.
Uredaj i Zicu za napajanje strujom drZati
izvan dohvata djece te drzati na suhomi
sigurnom mjestu.

Uredaj nije namijenjen za funkcioni-
ranje putem vanjskog mjeraca vremena
ili putem odvojenih naredbi.

Ne koristiti uredaj blizu kadi ili umivao-
nika s vodom.

Ne umakati elektricnu bazu u vodu i
ne stavljati ispod slavine s tekucom vo-
dom. Ne izlagati uredaj vlaziili utjecaju
atmosferskih prilika.

Ne ostavljati ukljucen uredaj bez namir-
nica.

Ovaj uredaj nije namijenjen za kontinu-
irano koristenje. Ostaviti da se uredaj
ohladi nekoliko minuta prije ponovnog
koriStenja.

OPREZ: Osiqurati ispravno koristenje
uredaja i u skladu s prilozenim uputa-



ma.

Ne koristiti uredaj ukoliko je osteceno
tijelo motorali pribor.

OPREZ: Osiqurati da je uredaj iskljucen
i iskopcan iz struje prije odmontira-
vanja i uklanjanja iz baze. Ne dodiri-
vati pokretne dijelove. Iskljuciti uredaj
prije mijenjanja dijelova i pribliZavanja
pokretnim  dijelovima tijekom
koriStenja. Prije ciSCenja proizvoda tre-
ba provjeriti da i je iskljucen iz struje.
Obratiti pozornost tijekom baratanja
otricama. Prije koriStenja oprati dije-
love koji su u izravnom dodiru s namir-
nicama. Ne koristiti uredaj ukoliko su
kosarica i skupina ostrica osteceni,
Nikada ne uklanjajte poklopac pribor
montiran na kuciste motora dok stroj
radi.

UPUTE ZA KORISTENJE

1- U posudu stavite sastojke do oznake MAX.

2- Posudu pazljivo pricurstite na uredaj tako da ju okrenete u smjeru
éFrlgggteévite poklopac, uredaj ukljucite u struju te miksajte;

4- Posuda se ne smije nikada napuniti sastojcima temperature iznad
80°C.

5- Uredaj nikada ne koristite dulje od T minute. Nakon isteka 1 minute
koritenja uredaj iskljucite i ostavite da se ohladi prije ponovnog
E%Ieslzﬁr(]éas‘astojke, kao $to su ulje i mlijeko, moZete uliti u posudu kroz
otvor na poklopcu i tijekom samog miksanja.

7- Preporudljivo je sitno narezati sve sastojke te nastojati ne pretovariti
posudu kako bi miksanje bilo 3to jednostavnije. Pojedine sastojke
moZete postepeno dodavati u posudu.

8-Ukoliko tijekom miksanja uocite nepravilan rad uredaja, do kojeg

moze dodi uslijed nepravilnog rasporeda sastojaka, otvorite uredaj i
pravilno rasporedite sastojke.

PRIMJERI UPORABE KOLICINA

FRAPE 100 gr. Voca + 150 ml mlijeka

GUSTA JUHA 100 gr. (uz dodatak vode)

ZACINI (Iuk, mrkva, cesnjak) 50 gr.

CISCENJE

- Prije Cicenja uredaja provjerite da li je isti iskop¢an iz struje;

- Zabranjeno je pranje miksera u perilici za sude. Nikako ne namakati
u vodi ili prati pod mlazom tekuce vode. Cistiti iskljucivo viaznom
spuzvom;

- Preporucuije se oistiti bazu miksera nakon svakog koristenja;

- Ukoliko plasticni dijelovi uredaja promijene boju uslijed miksanja
sastojaka kao 3to je npr. mrkva, obridite ih nauljenom krpom te
nastavite s uobicajenim Ciscenjem;

- Ne rastavljati uredaj na dijelove;
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NOTE:
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razéo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sdlido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entregd-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupuwpévo aOHBONO KABOL KTTIOPPLUUATUV UTIOBELKVOEL OTL TO TTPOTOV UTTOKELTAL € AVaKOKAWET). MLt T& TEXVLKY XXPAKTNPLOTIKG TOU,
TO TIPOi0V, Qv dev KTOPPLPOEL GWATH, UTTOpEL Vot Evaxt EMLKVOLVO YLx TNV Uyele Haig koL To TieptBAANov. Ttar To Adyo awtd, To TpOioV dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETL PHOTL e TOX OTEPEG AOTIKG oemTOBANTA. KATék GUVETTELY, 1) XPROTNG B TIPETIEL VX PHETRQEPEL TNV GUTKELY GTO TENOG TG
Aettoupyikig Twig TG 0 KATGMNAK SLapopoTIonpEVa KEVTPA TUMOYAG YLX NAEKTPOVIKEG TUKEVEG KAL NAEKTPO-TEXVIKG amOBANTA, 1} VO
TNV ETLOTPEWEL TTOV ALGVOTIWANTA KOTA THV BYOPH PLAG VEK GUTKEVAG LOOBOVAXROU TUTIOU, 1 Vet THV ATOBWIEL SWpedv, G TEPITITWAN TIOAD
HLPKDV BLAOTAEWY OE KATAOTAUKTX TIOU TIAPEXOLY GtUTA TNV UTINPEGTaL. H KaTeAANAN EexwpLaT GUNAOYN YLaK TNV HETETELTA TTPOWONAN 0TV
avakOkAwan, emegepyaaiar kot TeEpLBOMOVTIKG GUPBATA BL&Beam TUMBGNAEL OTNV KTTIOQUYR KPVNTIKWV ETTLTITWOEWY YLK TO TEPLBANAOV KoL
IV UyElD Kol TIpOwBEL TNV EmavaypNaWoTIONaN A / Kot avaKOKAWOT Twv UALKWY TIou amapTiCouy Tov eE0TALapO. Mapavoun amoppupn Tou
TIPOLOVTOC IO TOV (BLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBNETIOVTAL XTTO TO VOHO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: Art. 892133 I
GENERAL TRADE SPA .
ViaG. Cssano- K 2.2 MATERIL: corpoin ABS, c E []
74015 Martina Franca (TA) ITAL Y caraffain AS, lame in acciaio inox. PERALIVET

X customer@generaltrade.it 220-240V~ 50-60 Hz - 200W
www.generaltrade.it L'etichetta fa parte integrante del prodotto,
Prodotto di Provenienza Extra-U E leggere e conservare per futuri riferimenti.

Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione.
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